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Глава МЗС Угорщини Петер Сіярто ділився з главою
МЗС РФ Сергієм Лавровим документами щодо вступу
України до ЄС.
 

Угода між Росією та Угорщиною, укладена в грудні минулого року,
передбачає координацію між урядами двох країн в різних сферах – від
ядерної енергетики до освіти та спорту.

Угода в Москві 

Згідно з документами, отриманими Politico, міністр закордонних справ
Угорщини Петер Сійярто та міністр охорони здоров'я Росії Міхаїл Мурашко
підписали 12-пунктний план про розширення економічних, торговельних,
енергетичних та культурних зв'язків, що визначає напрямки співпраці та
ступінь узгодження дій двох урядів у різних сферах.

Грудневий саміт у Москві був 16-м засіданням російсько-угорської
міжурядової комісії з економічного співробітництва. Згідно з одним із
документів, Росія та Угорщина на зустрічі в Москві 9 грудня розглянули
питання двосторонньої торговельно-економічної співпраці, спільної
діяльності в енергетичному секторі, промисловості, охороні здоров'я,
сільському господарстві, будівництві та інших сферах, що становлять
взаємний інтерес. 

Серед узгоджених пунктів було зобов'язання "змінити негативну
тенденцію у двосторонній торгівлі" після того, як обсяги перевезень
товарів скоротилися внаслідок санкцій ЄС проти Росії.

Угода також відкриває можливості для російських компаній розпочати нові
проєкти з виробництва електроенергії та водню в Угорщині, а також
тіснішу співпрацю у сфері нафти, газу та ядерного палива.
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Будапешт також погодився вивчити питання посилення російськомовної
освіти в країні шляхом залучення вчителів з Росії, а також прискорення
взаємного визнання кваліфікацій та відкриття програм обміну для
аспірантів.

В одному з документів йдеться, що тісніші зв'язки з Росією не повинні
"суперечити зобов'язанням Угорщини, що випливають з її членства в
Європейському Союзі".

На запитання про зміст документів та їхній вплив на політичну траєкторію
Угорщини, глава угорського МЗС відповів лише, що двостороння співпраця
"керується національними інтересами, а не тиском з боку надзвичайно
упереджених ліберальних медіа". 

Нові розмови

Європейський журналістський проєкт Vsquare опублікував нове
розслідування з деталями, як очільник МЗС Угорщини Петер Сійярто
координував з Росією дії проти інтересів України і ЄС та всіляко
демонстрував Москві свою лояльність.

2 липня 2024 року, саме в день візиту Орбана до Києва, Сіярто
зателефонував Лаврову, поділився деталями розмови з Володимиром
Зеленським і запропонував “без проблем” надіслати через посольство в
Москві конфіденційні європейські документи щодо переговорної рамки про
вступ України до ЄС. Також міністри відкрито обговорювали, як
використати питання нацменшин для блокування євроінтеграції України.
Сіярто запевняв Лаврова, що це зручний інструмент: “сьогодні йдеться про
вашу (російську) меншину, а завтра може йтися про нашу”.

Під час історичного саміту Євроради 14 грудня 2023 року, коли приймалося
рішення про відкриття переговорів з Україною, Сіярто в перервах дзвонив
до Москви і звітував про стратегію шантажу Угорщини. Лавров у відповідь
хвалив цю тактику, називаючи сумлінний прямий шантаж найкращим
варіантом.

Реакція Європи

Такі відверті дії Будапешта викликали шок і обурення серед європейських
посадовців. 

Міністр закордонних справ Естонії Маргус Тсахкна наголосив, що
оприлюднені докази прямої координації між Сіярто та Лавровим доводять:
Угорщина діє в інтересах Кремля.

“Це підриває нашу безпеку, єдність ЄС та заходи, які ми вживаємо, щоб
притягнути Росію до відповідальності за її агресію”, — заявив глава МЗС
Естонії.

Підсумок Сьогодні Угорщина остаточно перетворилася з просто
проблемного члена ЄС на відвертого агента впливу Москви.
Використовуючи право вето, Будапешт не лише шантажує Брюссель і
гальмує допомогу Україні, а й синхронізує свої дипломатичні кроки з
Кремлем, передає йому закриту інформацію та свідомо підриває безпекову
архітектуру всієї Європи.
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